



# 我市推广新能源车辆数量领跑金华各县市

## 4000多辆新能源车驶向环保之路

记者 吕高攀

本报讯 最近一段时间,上街的市民也许会发现,我市的公共道路上,装载着绿色车牌的新能源汽车数量正逐渐增多,新能源企业推广应用的步伐正在加快。近年来,我市积极推广新能源汽车产业发展及推广应用工作,截至6月底,我市共推广新能源汽车4000余辆,领跑金华各县市。

在众泰新能源的组装车间内,检测线正对一辆辆刚刚下线的车辆进行全车检验,过了这道线,它们将被送往全国各地的众泰经销网点,很快就会被交付到订购者手中。这辆新能源车型正是众泰汽车刚刚上市不久的新能源车辆E200pro,与老版的E200相比,它的性能获得了极大提升,尤其是在续航里程方面,从220公里提升到了330公里。

下半年,我们将推出面向网约车市场的z600ev车型,该款车综合续航达到330公里,最高续航超过400公里,能满足网约车市场对车况的正常需求,是我们汽车共享概念中的重要一员。除了这款车型外,我们还会对T300实施改进,推出300公里以上续航里程的车型。众泰新能源汽车有限公司常务副总经理解伟说。

据了解,近年来我市不断加大新能源汽车产业培育力度,鼓励企



众泰新能源组装车间

业开展技术创新,对投入新能源汽车产业项目技术研发并实现产业化的,可按一企一策予以支持。众泰汽车借东风,不断加强技术创新,不仅对原有车型进行升级,更计划推出更多的纯电动车,抢占新能源车市场。

为加快新能源汽车的推广应用,我市还连续3年出台《永康市新能源汽车推广应用财政补助暂行办法》,设立新能源汽车推广应用专项补助资金,鼓励消费者购买使用新能源车。

3年来,我市共发放地方补助资金10660万元。截至去年年底,我市共推广新能源汽车3612辆,新能源车推广应用工作取得阶段性成效,领跑金华各县市。其中,私人或企业购买的新能源车有

3541辆,公交车有71辆。

据公交公司负责人介绍,纯电动公交车采用纯电机驱动,不仅能够减轻驾驶员的劳动强度,而且运行起来更安静,起步更加流畅,能够提高乘客乘坐的舒适度。目前,纯电动公交车占全市公交车的30%左右。

市远通公交有限公司副总经理朱连民介绍,按照公交车一天运行200公里来测算,一台新能源公交车每天可节省2500元左右,目前,该公司先后有20台新能源公交车投入使用,一年可节省五六十万费用。

据悉,今年我市计划推广新能源汽车1100辆,截至6月底,已推广新能源车420辆。

## 五金工具: 打造品牌化经营模式

### ■走进五金城看行业

记者 应柳依

五金工具是五金城市场上最具底蕴的行业之一,经过20多年的发展,现已形成一定规模。近几年,随着市场需求的不断演变,一些在质量和应用寿命上存在缺点的产品逐渐被淘汰,高美感、高品质、高体验感的产品取而代之,通过越来越发达的互联网营销手段销往全国各地乃至海外市场。

### 朱碧华:引新品提升竞争力

走进奥奔工具五金店,首先映入眼帘的是一排货架,上面陈列着各类规格不同、大小不一的五金工具样品,从常用的锤子、钳子、扳手、螺丝刀,到专业使用的冲击电钻、磨光机、石材切割机等产品陈列有序。

在五金城市场内销售五金工具的店铺大小就有上百家,想要在这竞争激烈的行业中获得生存,就必须引入新品满足客户日新月异的需求。经过多年的探索经营,奥奔工具负责人朱碧华如今已在市场站稳了脚跟。据朱碧华介绍,就在两三个月前,他关注到了一款人性化的新品钢筋钩,在原有的绕线、拉紧的操作基础上,化繁为简,仅需拉伸就可以完成旋转拧紧的组合功能。

我打算等这款产品的进价稍微稳定点再开始大批量订货。朱碧华说,最近几年明显感受到企业设备更新迅速,而各类新型流水线、数控机床等先进设备的调整、检修工作都需要更加精密的工具才能完成,仅销售普通的五金工具已经满足不了市场需求。

### 王兰盛:网上淘金站稳市场

初入王兰盛的泽文气动店,不禁让人感到讶异,产品不多,店内陈设简单,几名店员没有招呼客人,却一股脑全扎在二楼一间隔层里。

我们主打的是互联网交易,眼下,线上销售额已占总销量的六成以上。王兰盛说,早在七八年前,他就已经把气动产品搬到了网上,多年的电商经验为他攒下了不少信誉度,并累积了一些固定客源。

据了解,为了在行业中独树一帜,王兰盛还积极求变,广引香港、台湾等地的高新产品,全力打造品牌化经营模式。

目前,王兰盛经营的气动工具一天可发出几十单快递,并拥有独立的美工、客服等专业的线上操作人员。

商户有话说

#### 家用五金成市场新宠

从行业特性上看,五金工具无论在国际还是在国内,都是一个传统特征较明显的行业。那么,它的发展现状如何呢?

朱碧华介绍,五金工具是人们生产生活中必不可少的工具用品。按照产品的技术要求、应用领域等特点,五金工具可分为工业级、专业级和家用级三个级别。其中,工业级产品主要用于对工艺精准度或作业环境保护要求很高的作业场所,而家用级产品主要被应用于精准度要求不高和持续作业时间不长的场合,如家庭修缮、简单装修等场合。朱碧华表示,目前,受海外DIY热潮影响,可自行装配的家用五金工具大受市场欢迎。

在王兰盛看来,市场瞬息万变,但不论是家用五金还是工业级、专业级五金,都应在技术含量、应用领域范围等方面不断深耕,以提高产品附加值。

## 门企借梯登高推动行业转型升级

### 门业协会换届选举产生第三届理事以及理事会领导成员

记者 应柳依

本报讯 日前,市门业协会第三次会员大会暨换届大会顺利举行,会议表决通过了协会的章程,并选举产生了第三届理事以及理事会领导成员。步阳集团有限公司董事长徐步云当选新一届会长。

近两年,我国经济总体呈现稳中向好趋势,但经济发展中的一些矛盾依然严重,长期积累的结构矛盾逐步显现,资源环境约束趋紧,劳动力成本上升,不平衡、不协调、不可持续等问题依然突出。重重压

力之下,我市门业企业该如何发展?

对此,市门业协会积极发挥桥梁纽带作用,协调各项工作有序开展。今年上半年,防盗安全门国家标准修订启动会在我市召开,协会9家企业参与其中,为标准的修订提出了不少意见,使永康门企的话语权得到了极大地提升。协会还组织接待了来自四川省蓬溪县的访问团,进行了友好的交流。

近年来,门业协会每年以我市开展全国质量强市示范城市和全国五金产业知名品牌示范区的创建、浙江制造培育试点、全市

质量整治提升等工作为契机,组织企业参观先进生产企业、参加精益化生产管理培训和精益运营研习、浙江制造品牌建设专题学习会等活动,通过理论学习、实地观摩、技术指导等手段,帮助企业更好的理解和实施精益化生产管理,推动机器换人、浙江制造等工作的实施,为实现我市经济转型升级、建设两美永康作出了贡献。此外,该协会积极宣传推广与行业有关的法规政策,推动分行业推进企业信息化流程再造、打造行业云等政策落地,帮助企业实现转型升级。

## 创新型中小企业迎来利好消息

### 研发费用加计扣除比例提至75%

记者 徐赛瑾  
通讯员 叶秦君 吕敏

本报讯 去年,企业销售额达3200万元,其中,研发费用为1120万元,享受到研发费用加计扣除50%的优惠政策后,共扣除了研发费用1680万元,这政策为企业减负不少呀。昨天,浙江超人科技股份有限公司财务负责人舒霞说。

据了解,浙江超人科技股份有限公司是一家主营电动剃须刀、电动牙刷等个人护理产品、智能电子产品研发制造的科技型制造企业。

业。为提高产品附加值,提升企业竞争力,该公司每年在研发新产品上的投入颇为可观。

研发费用加计扣除对于我们这种创新型的企业来说受益良多。去年,浙江哈尔斯真空器皿有限公司享受了研发费用加计扣除4600余万元,这使企业有更充足的资金去购置设备、更新技术、扩大生产。

据了解,为了让税收优惠政策真正惠及到纳税人,让科技型中小企业充分享受到实惠,研究开发费用加计扣除比例从原来的50%提高到75%,市税务局通过送政策下

企业、举办专场政策宣讲会等多种方式,提供政策解读和上门指导,为纳税人解疑答惑。

同时,省网上税务局还开放了网上一键咨询渠道,相当于为纳税人配备了一位移动的税务专家,遇到税务问题只需轻松一点,随时随地都能得到专业解答。该项功能自开放以来,受到了很多纳税人的点赞。

税务部门会在第一时间将最新出台的政策通过该渠道告知纳税人,让纳税人足不出户、一点就知。市税务局相关负责人说。